

R

Determinazione n. 226 del 25/08/2016

OGGETTO: Rettifica della Determinazione n. 218 del 11/08/2016 concernente “Aggiudicazione definitiva Lotti 1 - 2 - 3 - 4 - 8 - 9 - 10 - 12 - 13 - 14 - 15 -16 -17 e 19.” gara a procedura aperta, ai sensi dell’art. 55 del D. Lgs n. 163/2006, per l’affidamento della fornitura di “Materiale e attrezzature per laboratorio analisi” occorrenti alle AA.SS.LL., EE.OO. e IRCCS della Regione Liguria per un periodo di anni 5 (con opzione di rinnovo per ulteriori 2 anni)”. Lotti n. 19 - Numero gara 6090293.

IL DIRETTORE DELL’AREA

Vista la Legge della Regione Liguria 03/04/2007 n. 14 che ha previsto l’istituzione di una Centrale Regionale di Acquisto, ai fini del contenimento della spesa e della razionalizzazione degli acquisti di beni e servizi;

Vista la Legge della Regione Liguria 06/11/2012 n. 34 con la quale le funzioni di Centrale Regionale di Acquisto (CRA), ai sensi dell’art. 33 del D.Lgs. 12/04/2006 n. 163, già disciplinate dalla L.R. n.14/2007 e s.m.i., sono state assegnate - a decorrere dall’01/01/2013 - ad apposita area dell’Agenzia Sanitaria Regionale (ARS);

Vista la deliberazione n. 87 dell’01/02/2013 con la quale la Giunta della Regione Liguria ha approvato le modifiche statutarie e regolamentari dell’ARS, adottate con determinazione del Commissario straordinario dell’ARS n. 91 del 28/12/2012;

Visti gli artt. 8 e 9 del Regolamento di Organizzazione e funzionamento in materia di competenze del Direttore e dei Dirigenti dell’Area CRA;

Richiamata la Determinazione n. 218 del 11/08/2016 concernente l’aggiudicazione definitiva della gara a procedura aperta, ai sensi dell’art. 55 del D. Lgs n. 163/2006, per l’affidamento della fornitura di “Materiale e attrezzature per laboratorio analisi” occorrenti alle AA.SS.LL., EE.OO. e IRCCS della Regione Liguria per un periodo di anni 5 (con opzione di rinnovo per ulteriori 2 anni)”. Lotti n. 19;

Rilevato che, per mero errore materiale, la tabella delle cauzioni definitive, contenuta nella stessa, riporta la dicitura “Importo totale presunto della fornitura Base settennale (IVA esclusa) anziché “Importo totale di aggiudicazione settennale (IVA esclusa);

Centrale Regionale di Acquisto

Rilevato, inoltre, che per la sola ditta Roche Diagnostics S.p.A., aggiudicataria dei lotti 3, 10, 13 e 19, l'importo riportato nella colonna in questione risulta essere "quello a base d'asta anziché quello di aggiudicazione e che, a seguito di mero errore di calcolo, per l'importo della cauzione definitiva è stato erroneamente indicato l'importo di € 3.662.183,67 (100%) in luogo del corretto importo di € 4.496.866,68 (100%);

Ritenuto pertanto di rettificare la tabella in questione nelle parti sopra evidenziate come di seguito meglio specificato:

Ditta aggiudicataria	Lotti aggiudicati	Importo totale aggiudicato settennale (IVA esclusa)	Importo garanzia fideiussoria	Importo garanzia fideiussoria ridotto del 50% con certificazione di qualità CE
Instrumentation Laboratory S.p.A.	1	€ 4.221.417,38	€ 422.141,74	€ 211.070,87
Dasit S.p.A.	2	€ 3.766.221,83	€ 376.622,18	€ 188.311,09
Medical System S.p.A.	8	€ 58.502,50	€ 5.850,25	€ 2.925,13
Roche Diagnostics S.p.A.	3-10-13-19	€ 14.039.531,54	€ 4.496.866,68	€ 2.248.433,34
Diesse Diagnostica Senese S.p.A.	4	€ 131.820,00	€ 13.657,45	€ 6.828,72
Becton Dickinson Italia S.p.A.	12-14-15	€ 5.156.390,30	€ 779.332,70	€ 389.666,35
ThermoFisher Scientific S.p.A.	16-17	€ 3.471.817,69	€ 462.381,81	€ 231.190,90

Su proposta del Dirigente responsabile, ai sensi dell'art. 9 del Regolamento di Organizzazione e funzionamento dell'ARS;

D E T E R M I N A:

- 1) Di autorizzare le rettifiche di cui alle premesse operate nella Determinazione n. 218 del 11/08/2016;
- 2) Di disporre la comunicazione alla ditta Roche Diagnostics S.p.A. dell'intervenuta rettifica dell'importo della cauzione definitiva;
- 3) Di dare, altresì, atto che il presente provvedimento è composto da n. 2 (due) pagine oltre gli allegati.

Il Direttore
dell'Area Centrale Regionale di Acquisto
(Dott. Giorgio SACCO)